ZAOKROZEVANJE NA DESETICE

Zaokrozevanje Stevil na desetice
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Ce so na mestu enic $tevke 1, 2, 3 ali 4, zaokrozimo navzdol.

Ce so na mestu enic $tevke od 5 do 9, zaokroZimo navzgor.

PRIMER:

43 — ZAOKROZIMO NA 40 143 — ZAOKROZIMO NA 140
47 — ZAOKROZIMO NA 50 147 — ZAOKROZIMO NA 150

3143 — ZAOKROZIMO NA 3140
6147 — ZAOKROZIMO NA 6150

ZAOKROZEVANIJE NA STOTICE

Zaokrozevanje stevil na stotice
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Ce so na mestu desetic $tevke 1, 2, 3 ali 4, zaokroZimo navzdol.

Ce so na mestu desetic $tevke od 5 do 9, zaokroZimo navzgor.

PRIMER:

43 — 7ZAOKROZIMO NA O 143 — ZAOKROZIMO NA 100
74 — ZAOKROZIMO NA 100 | 174 — ZAOKROZIMO NA 200

3143 — ZAOKROZIMO NA 3100
6174 — ZAOKROZIMO NA 6200




ZAOKROZEVANIJE NA TISOCICE

Zaokrozevanje stevil na tisocice
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Ce so na mestu stotic $tevke 1, 2, 3 ali 4, zaokrozimo navzdol.
Ce so na mestu stotic §tevke od 5 do 9, zaokroZimo navzgor.

PRIMER:

43 — 7ZAOKROZIMO NA O 143 — ZAOKROZIMO NA O 3143 — ZAOKROZIMO NA 3000
74 — ZAOKROZIMO NA O 774 — ZAOKROZIMO NA 1000 | 6774 — ZAOKROZIMO NA 7000




